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Зустріч Мініст ра юстиції Украї-
ни Олександра Лавриновича 

з Послом Франції в Україні 
Аленом Ремі 

Посол Франції в  Україні Ален Ремі 
представив Крістін Пільтан у  якості но-
вого технічного радника посольства 
Франції, яка надаватиме консультативну 
допомогу у  правовій сфері Уряду Украї-
ни. Представлення відбулося 1 лютого 
в українському Мін’юсті під час зустрічі 
Посла з Мініст ром юстиції Украї ни Олек-
сандром Лавриновичем.

Ален Ремі наголосив, що  збережен-
ня цієї посади Урядом Франції свід-
чить про  велике значення, яке надаєть-
ся співпраці з  Україною у  правовій сфе-
рі. Зок рема, за словами Посла, Франція 
та  Європейський Союз приділяють ве-
лику увагу законодавчій роботі, що  від-
бувається в  Україні, у  тому числі, зако-
нам, які  ухвалюються українським пар-
ламентом.

Ален Ремі повідомив, що новий техніч-
ний радник, яка здійснюватиме свою ді-
яльність при Міністерстві юстиції Украї-
ни, планує зосередитися на питаннях су-
дової реформи, оскільки цей напрямок 
фігурує в умовах асоціації Украї ни та Єв-
ропейського Союзу. 

Крім того, Крістін Пільтан виявляє за-
цікавленість у  роботі з  питань розвитку 
виборчого законодавства, законодав-
ства, що  регулює питання виконання су-
дових рішень, а також законодавства, яке 
регулює діяльність та  статус внутрішніх 
військ в  Україні. Останні два напрямки, 
за словами Алена Ремі, фігурують також 
в проектах технічної допомоги, що реалі-
зуються Францією в Україні.

Ален Ремі наголосив, що професійний 
рівень нового технічного радника По-
сольства Франції ідеально відповідає по-
ставленим зав данням. Зок рема, Крістін 
Пільтан має великий досвід роботи у га-
лузі адмініст ративного судочинства, а та-

кож досвід роботи в системі Мі ніс терст-
ва внутрішніх справ Франції.

У контексті цієї розмови Міністр юс-
тиції Украї ни Олександр Лавринович під-
креслив, що  набір заявлених до  співпра-
ці питань є досить важливим для Украї ни.

Зок рема, зазначив український Міністр, 
в Україні існує необхідність реформування 
законодавства про вибори до місцевих ор-
ганів влади. Недосконалість окремих норм, 
що  були внесені у  відповідний закон, за 
словами Мініст ра, призвели до негативних 
наслідків під час останніх місцевих виборів.

Існує також проблема правозастосу-
вання законів, які  регламентують поря-
док виконання судових рішень в Україні. 
Попри повне врегулювання цього питан-
ня на  законодавчому рівні, у  тому числі, 
щодо виконання рішень Європейського 
суду з  прав людини, у  національному за-
конодавстві існує проблема із наявністю 
законів, які  одночасно забороняють ви-
конання судових рішень. 

Крім того, існує проблема із  закона-
ми, що призводять до численних позовів, 
що  задовольняються судами, які  стосу-
ються надання величезної кількості пільг 
громадянам Украї ни. Такі закони, наго-
лосив Міністр юстиції Украї ни, ухвалю-
валися протягом усіх років незалежнос-
ті Украї ни. Але ніколи не  виконували-
ся у  повному обсязі, оскільки кількість 
встановлених в Україні пільг набагато пе-
ревищує можливості націо нального бю-
джету. Ця проблема лежить в основі зна-
чної кількості скарг проти Украї ни до Єв-
ропейського суду з прав людини.

Щодо допомоги у  розвитку законо-
давства, яке регламентує діяльність вну-
трішніх військ в Україні, Міністр юстиції 
зазначив, що  така допомога буде на  часі, 
оскільки на сьогодні в країні напрацьову-
ється необхідна законодавча база, у тому 
числі ведеться робота над новим законом, 
який внормує питання діяльності вну-
трішніх військ.




